

每日商报讯 近日，狗狗币已经超过比特币，成为币圈最炙手可热的“明星”品种。就在比特币接连回调的当口，狗狗币走出截然相反的行情，一周大涨400%，市值一度超过顺丰控股、福特汽车等。在狗狗币的带领下，秋田犬币、柴犬币、宠物币等小众山寨币种也涨疯了，成功打入投资者的视野。不过疯狂过后，狗狗币出现跳水行情，也让不少人损失惨重，专家也提醒，警惕这种上涨仅是“昙花一现”。

## 币圈鸡犬升天 各类动物币疯涨

随着Coinbase上市带来的热潮降温，不少加密货币都进入了低迷期，比特币甚至跌至55000美元左右。但是，币圈的新晋“网红”狗狗币却大行其道，再度躁动起来。

据CoinMarketCap.com显示，自美国最大的加密数字币交易平台Coinbase登陆纳斯达克成为“加密资产第一股”的当天（4月14日）开始，狗狗币开始疯狂上涨。4月15日，狗狗币大涨50%，4月16日，狗狗币24小时内最大涨幅达250%，最高价近0.47美元，创下历史新高，随后，狗狗币开始在高位大幅震荡。截至4月20日，这一周内狗狗币涨幅达到400%，市值突破500亿美元，成为第五大加密货币，也超过了顺丰控股2921亿元人民币（折合美元约449亿元）的总市值。统计数据还显示，狗狗币在短短三个月内就上涨了3872.55%。在过去一个月中上涨509.30%，疯狂程度令人咋舌。

在国外的社交媒体上，狗狗币的粉丝们甚至一起用#DogeDay主题标签庆祝4月20日。加密货币贷款公司Nexo的联合创始人Antoni Trenchev表示：“有一个投资者部落，其中许多是千禧一代，他们将投资视为一种事业，一种运动，狗狗币是发生在我们眼前的新时代潮流。”

而《华尔街日报》近日还在首页刊登了狗狗币相关报道，标题为《狗狗币交易赶上线上狂潮》，其中提到狗狗币在2021年的回报率超过8100%，是1998年以来标普500涨幅的2倍多，狗狗币市值大约为500亿美元，超过了万豪国际和福特汽车。

在狗狗币势如破竹的上涨声浪中，一系列带有“动物名字”的山寨币也闻风起舞，秋田犬币（AKITA）、柴犬币（SHIB）、宠物币（PET）等均在过去一周出现了暴涨行情，区间涨幅超过50%。其中，秋田犬币的日内涨幅一度超过1000%。

## 高位震荡 仍需注意风险

从当前的表现来看，以狗狗币为首的动物币又进入了震荡行情。本报记者看到，昨日亚市，狗狗币的价格已从4月20日0.42美元的高点接连断崖式下滑，来到0.32美元附近。截至昨日18:30，其报价为0.3186美元，跌幅显示为20.37%；当前市值

约为2700多亿元，对比20日高峰时蒸发了近900亿元。

“悔呀，高点买入，现在只能站在山顶瑟瑟发抖”杭州90后炒币人士小辉（化名）4月19日趁着狗狗币涨势如虹的时候大手笔加仓，结果现在只能站在高点“喝西北风”，亏了好几万元，无奈只能自我安慰“好在不是我一个人”。在虚拟货币相关的帖子下，像小辉这样叫苦连天的投资者有很多。

其他动物山寨币也没逃过下跌的命运，截至昨日18：32，秋田犬币单日跌幅达60.3%，柴犬币单日跌幅为31.08%，宠物币则是交易所对该币种进行了暂停交易。

面对如此大起大落的震荡走势，目前也有不少业内人士、网络大V认为当前狗狗币的炒作近乎达到极致，纷纷表示要谨慎进场。“狗狗币相关的土狗币太猛了，但大家切勿追高，很多币只是为了蹭热点割韭菜才上线的，熊市的时候跌99%都正常。”一位微博大V称。

专家提醒，狗狗币和比特币一样没有实际价值支撑，缺少信用主体，流通方式只有等待他人接盘。如果未来马斯克不再继续“吹捧”狗狗币，或者没有什么实际支持动作，狗狗币或会跌至原来的水平，甚至出现崩盘的风险。Wave Financial的高级交易员Justin Chuh认为，大多数加密货币投资者仅仅会长期持有比特币和以太坊，而其他加密货币的上涨仅仅是“昙花一现”。此外，交易平台也存在风险，此次狗狗币大涨之际，火币网等交易平台一度瘫痪，做空的投资者很可能瞬间爆仓。